

Erratum

Concernant: Krapf R. Sans détour. Forum Med Suisse. 2018;18(17):363–4.

Au «Sans détour» du numéro 17/2018 du FMS une petite erreur s'est glissée dans la rubrique «Pour les médecins hospitaliers». La phrase corrigée se lit ainsi («bithérapie» au lieu de «trithérapie»):

«Le second s'est vu administrer de façon routière une bithérapie associant les substances mentionnées.»

L'erreur a été corrigée dans le numéro en ligne (<https://doi.org/10.4414/fms.2018.03270>) et dans le magazine en ligne (<https://medicalforum.ch/fr/online-magazine>).